

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Poliklinika za hemodijalizu Interdial, Opatija				
<b>ADRESA:</b>	I.M.Ronjgova 6 51410 Opatija				
<b>TELEFON:</b>	051 703 118	<b>FAX:</b>	051 701 672	<b>E MAIL:</b>	ivana.bisticic@fmc-ag.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
ožujak	Komunikacija u sestrinstvu	Komunikacija je osnova svakog međuljudskog odnosa. Smatra se da je neophodna za zdrav i kvalitetan život. Loša komunikacija u zdravstvu može uzrokovati probleme. Događa se da komunikacija iz konstruktivne prelazi u destruktivnu. Kao rješenje konkretnog problema poraz sugovornika očituje se kao uspjeh.	Ivana Bistričić prvostupnica sestrinstva	Poliklinika za hemodijalizu Interdial, Opatija
travanj	Krvožilni pristup- postupci medicinske sestre	Bolesnicima s akutnim i kroničnim bubrežnim zatajenjem koji se liječe hemodijalizom potrebno je osigurati odgovarajući pristup krvotoku. Potreba za vaskularnim pristupom kod bolesnika s bubrežnim zatajenjem može biti privremena i trajna. Privremeni pristup potreban je kod bolesnika kod kojih se predviđa liječenje u intervalu od nekoliko dana do šest mjeseci. Trajni pristup osigurava se bolesnicima u IV.stadiju kroničnog bubrežnog zatajenja.	Andrea Barać prvostupnica sestrinstva	Poliklinika za hemodijalizu Interdial, Opatija

svibanj	Prehrana bolesnika na hemodijalizi	Tema se odnosi na edukaciju bolesnika i zdravstvenog osoblja koje radi na dijalizi o unosu mikro i makronutrijenata te tekućine. Naglasak je na osvježavanju bolesnika o važnosti unosa kvalitetnih namirnica kako bi se poboljšala kvaliteta dijalize i života općenito.	Nevena Jušić Šprem prvostupnica sestrinstva	Poliklinika za hemodijalizu Interdial, Opatija
rujan	Priprema vode za dijalizu	Tretman vode za dijalizu objašnjava potrebu za čistom vodom i funkciju sustava za pročišćavanje koji je potreban da bi proizveo dovoljno kvalitetnu vodu za potrebe hemodijalize. Poseban naglasak tijekom predavanja će biti na prikazu značenja kvalitetne vode za dijalizu.	Ivana Bistričić prvostupnica sestrinstva Matija Pavlović medicinski tehničar	Poliklinika za hemodijalizu Interdial, Opatija

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivana Bistričić, prvostupnica sestrinstva

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Iva Mesaroš Devčić  
spec.interne medicine